

«День Смеха – ха!»

1 апреля – яркий и забавный праздник юмора и смеха, который отмечают во всем мире взрослые и дети. В этот день принято веселиться, устраивать розыгрыши, подшучивать над друзьями.

Дети подготовительной к школе группы №10 и №11 стали участниками развлечения «1 апреля – день смеха и веселья!».

Бурю положительных эмоций доставил детям клоун Клепа. Вместе с ним они шутили, играли в веселые игры «Веселые мартышки», «Пронеси шарик – не урони», «Самый меткий», «Забавные черепашки». Дети с удовольствием отгадывали загадки – шутки.

Ярким завершением праздника была зажигательная дискотека.













